



# 这些营销事件火了!

## 紫悦华庭“大白”行动温暖高新区

2015年4月1日中午,在舜泰广场西侧的小花园上,十只憨态可掬的“大白”跳起动感的小苹果,可爱胖胖的样子让现场观众直呼“好可爱!”现场除了令人心暖的大白,还有中捷·紫悦华庭精心准备的“一套”大礼。据了解,此次活动是中捷紫悦华庭贴近年轻人,以“让青春绽放光华、让年轻充满活力”为活动思路,在愚人节通过创意活动给年轻人解压,让年轻人的笑脸再一次浮现,让暖心的活动温暖更多人的心。紫悦华庭此次的暖心活动,引来省城诸多媒体的关注,其中齐鲁晚报更是整合了旗下八大平台资源纷纷以头条形式予以报道。紫悦华庭也发出邀请:“如果你也想要一个大白来时刻守护你,来中捷·紫悦华庭,属于你的大白正在等着你!”



## 女神赵雅芝助力燕山会启动仪式



3月23日,62岁的赵雅芝包揽了齐鲁晚报系十大新闻头条,让仅在济南露面十五分钟的赵雅芝一下就吸引了全济南人的目光,从媒体流出的高清大图更是引发大规模的转发。此次活动,燕玺台无疑成为最大赢家,吸引了不少有效客户加入到燕山会。尤其是燕玺台上头条当天,一条题目“赵雅芝来济南15分钟抢得十大头条!引发朋友圈大规模转发”的微信,在短短的三个小时内,阅读量便已经接近两万,转发量更是超过5000次。作为一个仅有138套高端房源的住宅小区,继赵雅芝事件炒作后,人会成员近80组。燕玺台这次事件策划将互联网时代的营销模式做到了极致,在房地产行业引起轰动,不少房企纷纷将目光投向齐鲁晚报系的媒体融合,群起效仿之。

## 舜奥华府“民国盛宴”获点赞

4月4日——4月6日,一场华丽的民国范儿在省城东部楼盘舜奥华府营销中心上演:梅赛德斯·奔驰500K、保时捷·卡雷拉、奥斯汀·希利精灵等十几台会说话的老爷车碰上了婉约优雅的旗袍展,引来了不少市民驻足、参观。据了解,舜奥华府此次举办的旗袍·老爷车文化展,为切合项目品质用心良多,引来省城诸多媒体的关注,其中齐鲁晚报更是整合了旗下十大平台资源纷纷以头条形式予以报道。其中,齐鲁晚报官方微信发布的《在济南,当旗袍遇上老爷车,华丽的民国范儿!》在短短的10个小时内,阅读量就已近万,在朋友圈形成的讨论和转发更是超过3000次。“毛主席、宋美龄、许世友将军等历史名人坐过的老爷车,必须去看!”、“惹人醉的旗袍展”等热评更是在微博、朋友圈内引起了众多朋友的点赞。



## 重汽蝶泉湾举办热带水果盛宴



3月21日,由重汽·蝶泉湾携手齐鲁晚报,共同主办的“品尝海南热带水果盛宴”活动在重汽·蝶泉湾济南营销中心如期举行,100余位新老业主参加当天的活动,大家一起品水果、聊养生、话友情、演节目,整个活动其乐融融。据了解,活动当天新鲜的山竹、芭蕉、木瓜、芒果、火龙果、木瓜、菠萝蜜、释迦等十余种热带水果供新老业主免费品尝,此外主办方现场还送出购房抵用券、蛋糕券、水果篮等奖品。据了解,现场除了美味的热带水果盛宴,还有业主自发组织表演的舞蹈节目和主办方筹备的大礼抽奖,现场一片欢乐。此次活动设置参与奖20名,三等奖10名,二等奖2名和一等奖1名,水果篮、蛋糕券、价值不等的重汽·蝶泉湾购房抵用券等大奖悉数送出。

## 大溪地 分田地



4月12日,山东蓝石置地集团“大溪地 分田地”仪式在湖畔广场隆重举行,业主将现场选地,荣升“地主”!让业主们轻松实现世人向往的“田园梦”!在蓝石·大溪地,大多数人的梦想,不过是少数人最稀疏平常的日常生活。蓝石·大溪地首创了泉城首家有机特供农园——溪地农园,位于社区西邻,占地300余亩,3分钟漫步即至。农园分为有机蔬菜大田种植区、亲子休闲区、劳动体验区、果蔬采摘区、综合服务区等;同时为业主提供采摘预约配送服务,让业主享受送到家门口的新鲜有机蔬菜;业主可以购买有机农产品,还可以承包小块土地,体会春种秋收的田园生活。让每位业主都能享受到泉城绝无仅有的尊崇感。

## 8国21种智能机器人“空袭”绿地城

如果高达数米威武雄壮的钢铁大黄蜂突然两眼放光,昂首嘶吼挥舞着手臂向你袭来,你会恐惧吗?如果携带了外星球生化武器的擎天柱突然向你摆出进攻的姿势,随时准备启动进攻的按钮,你敢迎战吗?如果表面很萌的机器人宝宝邀你打乒乓球,突然间射出一枚炸弹,你会措手不及吗?如果一大波“高逼格”的机器人萌宝一起跳起骑马舞,而又突然发出一阵阵冷笑,你会觉得“毛骨悚然”吗?更狠的是,有的机器人正在试图控制你的思维!外星球的脑电波正在试图控制你的思维,你敢对抗吗?来自8国21种机器人在绿地城火爆开幕!

4月10日-5月10日,会动、会跳舞、会说话、能交流、会打乒乓、会踢足球、会唱歌……一大堆萌宝机器人正在等你!



## 水木年华&吕晶齐助阵鑫苑·鑫中心

3月14日,鑫苑·鑫中心开放盛典璀璨启幕,早早的便有市民陆续前来,上午9点左右,已经人潮爆满。热情的人群,火红的装饰,使得开放盛典现场俨然成为一个欢腾的海洋。上午9点30分,气势如虹的《鼓舞》表演正式拉开盛典的序幕。

活动现场,亚洲著名歌唱组合水木年华携手知名模特、青年歌手吕晶倾情助阵,引发现场持续轰动。《一生有你》、《在他乡》、《完美世界》等一首首脍炙人口的经典歌曲,唱响青春,回响在泉城,把现场氛围推向了高潮。

济南鑫苑·鑫中心作为鑫苑中国在济南的首座城市综合体项目,以一站式生活服务中心、多业态互补布局,开创新济南洪楼时尚、繁华的都市生活圈,以非凡品质,引领济南都市生活新标准。

